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Ata da 21ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Joanópolis, 
em 21 de setembro de 2004. 
 
  
 

Aos vinte e um dias do mês de setembro de 2004, às dezenove horas e 
quarenta e um minutos, no Plenário “ XVII de Agosto”  da Câmara 
Municipal de Joanópolis, situado à Rua Francisco Wohlers nº 170, neste 
Município, reuniu-se em Sessão Ordinária a Câmara Municipal de 
Joanópolis. Procedida a chamada regimental, foi constatada a presença 
dos Senhores Vereadores Ary Aparecido de Oliveira (Ary do Toco), 
Benedito Ignácio Giudice (Benedito Ignácio), Domingos Lauriano Floriano 
(Domingão), Genyson Pereira Farias (Zoca), Marcos Maroni Escudeiro 
(Marcos Maroni), Maria Bernadete Cardoso Passos (Bernadete Passos), 
Maria Shirley Lemes da Silveira Melo (Maria Shirley), Mauro Aparecido 
Garcia Banhos (Mauro Garcia), Ornélio Gonçalves de Oliveira (Nelo), 
Percival Aparecido de Oliveira (Percival) e Vinicius Garcia da Costa 
(Vinicius Costa). Havendo número legal e sob a Presidência do Vereador 
Mauro Aparecido Garcia Banhos, secretariado pelo Edil Vinicius Garcia da 
Costa, foi declarada aberta a Sessão. Inicialmente, o Edil Zoca procedeu a 
leitura de Salmo da Bíblia. Após, entra em discussão a Ata da 20ª Sessão 
Ordinária, realizada em 14 de setembro último. Não houve pedido de 
retificação ou impugnação, tendo sido aprovada por dez votos a zero. 
 
EXPEDIENTE  
 
Comunicações Diversas. Comunicou-se acerca da deliberação da Portaria 
nº 21/04, a qual determina a mudança da 22ª Sessão Ordinária para data 
posterior. Expediente do Poder Executivo. Entra em expediente o Ofício 
Especial da Secretaria Municipal de Obras e Serviços, em resposta a 
Indicação nº 78/04, de autoria do Edil Benedito Ignácio. Entra em 
expediente o Ofício Gab. nº 394/05, encaminhando balancete analítico de 
receitas e despesas da Prefeitura local, referente ao mês de agosto último. 
Entra em expediente o Ofício Gab. nº 395/04, em atenção ao Ofício nº 
111/04, de autoria do Edil Benedito Ignácio, que encaminha relação 
transitória administrativa. Expediente Externo. Entra em expediente o 
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convite do McDonald’ s, para participar do McDia Feliz que se realizará 
em 29/09/04, na cidade de Bragança Paulista. Entra em expediente o 
Ofício nº 2081/04, da Secretaria Estadual dos Transportes, em resposta a 
Indicação nº 15/04, de autoria do Edil Ary do Toco. Expediente do Poder 
Legislativo. Entra em expediente e é lido o Projeto de Resolução nº 
08/2004, de autoria da Mesa, que “ Autoriza a Câmara Municipal de 
Joanópolis a doar bens móveis à Prefeitura Municipal de Joanópolis” . 
Entra em expediente o Requerimento nº 23/04, de autoria do Edil Percival, 
ao Prefeito Municipal, solicitando certidão do inteiro teor acerca do 
Processo Administrativo que autorizou a Empresa Municipal de Habitação 
e Urbanismo de Joanópolis (EMHUJ) a adquirir, junto à empresa Jardim 
São João Empreendimentos Imobiliários, uma área de terra e, também, a 
revender a mesma área. Não houve manifestação. Posto em votação 
nominal, o referido requerimento foi aprovado por onze votos a zero. 
Entram em expediente as Moções de Condolências nº 80 a 82/2004, 
respectivamente, de autoria dos Edis Nelo, Maria Shirley e Ary do Toco, 
em face do falecimento da jovem Elízia Katharina Nogueira Montalvão. O 
Senhor Presidente informou que as referidas moções serão encaminhadas 
aos familiares enlutados. Entram em expediente, uma a uma, as Moções 
de Congratulações nº 83 e 84/04, respectivamente, de autoria dos Edis 
Benedito Ignácio e Ary do Toco, à Polícia Militar do Estado de São Paulo, 
especialmente ao Cabo Marcos Flávio Lourenço e ao Soldado João 
Batista Franco Godoi, em face de diligência que culminou com a prisão de 
criminosos que tentavam roubar a lavanderia industrial “ All Washed” . 
Manifestaram-se os autores e o Edil Zoca. Postas em votação simbólica, 
as referidas moções foram aprovadas por dez votos a zero. Tema Livre. 
Franqueada a palavra em Tema Livre, manifestou-se o Edil Ary do Toco, 
cumprimentando o Secretário do Transporte, em face do atendimento de 
sua indicação para o asfaltamento de estrada que vai de Joanópolis até a 
Divisa de São José dos Campos. O Edil Benedito Ignácio enalteceu a 
importância da realização das eleições municipais, falando sobre a 
democracia; externou seu desejo de que a eleição se dê em clima cordial 
e tranqüilo. O Edil Zoca manifestou-se da mesma forma, em relação às 
eleições; comentou acerca de fato ocorrido no comício da situação, no 
qual houve uma vítima; questionou sobre gastos públicos, citando 
exemplo do uso de verba do Fundef no ano de 2000, com curso de 
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capacitação para professores; falou sobre a frota municipal que foi 
deixada pela administração passada e que necessitou de reparos e 
compra de novos veículos por parte da administração atual; por fim, falou 
sobre a espera da população para escolher a próxima administração. 
Manifestou-se pela ordem o Edil Benedito Ignácio. Tribuna Livre. 
Franqueada a palavra para o uso da tribuna livre, convidou-se o cidadão 
inscrito, Senhor Sidney Dias Martins, o qual manifestou-se sobre o 
Conselho Tutelar de Joanópolis, enaltecendo o trabalho que vem 
desenvolvendo, bem como, fez sugestões para a criação de uma guarda 
mirim e de uma guarda municipal. Manifestaram-se os Edis Zoca, Ary do 
Toco e Benedito Ignácio.    
 
ORDEM DO DIA
 
Entra em pauta a Redação Final elaborada pela Comissão Permanente de 
Finanças e Orçamento, para o Projeto de Lei nº 11/2004 –  Poder 
Executivo, que “ Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei 
Orçamentária de 2005 e dá outras providências” . Manifestou-se o Edil 
Domingão, solicitando a dispensa da leitura. Posto em votação simbólica, o 
referido pedido foi aprovado por dez votos a zero. Entra em discussão 
única a referida redação final. Manifestou-se o Edil Benedito Ignácio. Posta 
em votação simbólica, a redação final foi aprovada por dez votos a zero. 
Entra em pauta o Projeto de Resolução nº 07/2004, de autoria da Edil 
Maria Shirley, que “ Suprime a expressão que especifica do caput do art. 
109. do Regimento Interno da Câmara Municipal de Joanópolis, Resolução 
nº 12/2000” . Foram lidos os pareceres favoráveis oferecidos pela Mesa e 
pelas Comissões Permanentes de Justiça e Redação e Mérito. Entra em 
discussão única o referido projeto. Manifestaram-se a autora e os Edis 
Vinicius Costa e Benedito Ignácio. Posto em votação nominal, o referido 
projeto foi aprovado por nove votos a dois, consignando os votos 
contrários e vencidos dos Edis Benedito Ignácio e Domingão. Entra em 
pauta o Projeto de Emenda à Lei Orgânica do Município nº 04/2004, de 
autoria do Edil Benedito Ignácio, que “ Altera a redação do inciso XIII do 
art. 79 da Lei Orgânica” . Foram lidos os pareceres favoráveis oferecidos 
pelas Comissões Permanentes de Justiça e Redação e Mérito. Entra em 1ª 
discussão o referido projeto. Manifestaram-se o autor e a Edil Maria 
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Shirley. Manifestou-se pela ordem o Edil Marcos Maroni, solicitando 
suspensão da Sessão por cinco minutos. O Senhor Presidente deferiu o 
pedido. Reaberta a Sessão, entra em pauta o Projeto de Lei nº 12/2004 –
Poder Executivo, que “ Autoriza o Chefe do Poder Executivo da Estância 
Turística de Joanópolis a vender, em Leilão Público, os bens que 
especifica e dá outras providências” . Foram lidos os pareceres favoráveis 
oferecidos pelas Comissões Permanentes de Justiça e Redação, Finanças 
e Orçamento e Mérito, ao referido projeto e à Emenda nº 01, de autoria do 
Edil Domingão. Entra em discussão única a referida emenda. Não houve 
manifestação. Encaminhou votação favorável o Edil Benedito Ignácio. 
Posta em votação simbólica, a referida emenda foi aprovada por dez votos 
a zero. Entra em 1ª discussão o referido projeto. Não houve manifestação. 
Entra em pauta o Projeto de Lei nº 12/2004 –  Poder Legislativo, de autoria 
do Edil Marcos Maroni, que “ Declara de utilidade pública a Associação 
Comercial, Industrial e Agropecuária do Município de Joanópolis” . Foram 
lidos os pareceres favoráveis oferecidos pelas Comissões Permanentes de 
Justiça e Redação e de Mérito. Entra em 1ª discussão o referido projeto. 
Manifestaram-se o autor e o Edil Vinicius Costa. Entra em pauta o Projeto 
de Lei nº 13/2004 –  Poder Legislativo, de autoria da Mesa, que 
“ Reajusta os vencimentos dos Servidores da Câmara Municipal da 
Estância Turística de Joanópolis” . Foram lidos os pareceres favoráveis 
oferecidos pelas Comissões Permanentes de Justiça e Redação, Finanças 
e Orçamento e Mérito. Entra em 1ª discussão o referido projeto. Não houve 
manifestação. Explicação Pessoal. Manifestou-se o Edil Ary do Toco, 
cumprimentando o Senhor Presidente pelo posicionamento que tomou no 
sentido de transferir a Sessão Ordinária do dia 05 de outubro para data 
posterior. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a 
presença de todos e convocou os Nobres Vereadores para a próxima 
Sessão Ordinária, em dia e horário regimental, e, às 21h29min, declarou 
encerrada a Sessão. Nada mais. 


